

Dagordning Brukarråd

Datum: 220321

Tid: kl. 15–16

Lokal: Möte via Teams

Närvarande: Anna Olander, Sofia Jonsson, Birgitta Wesslund, Ann-Katrine Pettersson

Ordförande för mötet: Ann-Katrine Pettersson

Sekreterare för mötet: Sofia Jonsson

Föregående protokoll: finns inget att tillgå idag

Aktuellt läge i föreningarna, BUH och VH:

Attention: gruppverksamheter idag är 2 vuxengrupper och en digital samtalsgrupp. Årsmöte igår, ca 25 deltagare. Aktiviteter framöver är Lotta Borg Skoglund 12 april, annons på väg. Medlemsaktiviteter: bodyshopkväll och stadsvandring. Föreningen önskar få vara delaktiga vid vuxenblivande och AST 1 och 2.

Autismföreningen: Årsmöte imorgon. Aspergergrupp en gång/månad. Ny ordförande sökes. Aktiviteter: Fredrik Westin kommer till Strömsund och föreläser om anhörigperspektiv. Till Åre kommer snart hjärnkollambassadörer Åsa och Veronica och berättar utifrån sitt perspektiv. Mammaspa planeras. Även andra aktiviteter på gång.

BUH: låg bemanning bland psykologer men snart är rekryteringarna i hamn. Utökning av tjänster, 1 psykolog och 1 socionom, annonser ute. Ny EC är Sofia Jonsson och ytterligare en EC rekryteras efter att Anna Olander byter jobb. Köer både på behandling och utredning. Autismutredningar köps för att korta kön. Satsas idag på att få till bättre mottagande och struktur för ungdomarna med lättare psykisk ohälsa. Översyn inom område Barn och unga vuxna av flödet/mottagande av de små barnen.

VH: dietist nyrekryteras, övrig bemanning oförändrad. Ser över flöden inom verksamheten. Startat upp vardagssamtalsgrupp. Jobbar med material via 1177. Jobbar på att få till mera digital verksamhet och att använda mer digitalt material. Nätverk för vuxenhabiliteringar skapats för samverkan och samarbete med andra regioner vilket upplevs mycket positivt.

Övriga frågor: hur få med de andra föreningarna till brukarrådet? Är listan aktuell? Anne-Katrin och Britt-Marie gör utskick till övriga föreningar.

Nästa möte: 220516. BUH skickar kallelse